

Руки коротки: чиновники не смогли отменить спектакль с Ахеджаковой

Скандал в Нижнем Новгороде, связанный со спектаклем «Мой внук Вениамин» по одноимённой пьесе Людмилы Улицкой* с Лией Ахеджаковой в главной роли, закончился победой здравого смысла и жиденьким патриотическим пикетом.

Как сообщили местные СМИ, в постановке, заметьте, несанкционированного пикета перед Концертным залом «Юпитер», где 4 декабря игрался спектакль, было задействовано целых «более десяти человек». В качестве реквизита использовались плакаты «Позор врагам Отечества», «Лия Ах...! В России живёт – её и предаёт», «Ахеджакова как зеркало русофобии», «На Ахеджакову идут предатели Отечества» и, разумеется, «Предатели Родины, пошли вон из России».



Пикет против спектакля «Мой внук Вениамин» в Нижнем Новгороде

Ну а началось всё с претензии одной из жительниц с активной гражданской позицией к мэру города Юрию Шалабаеву, высказанной на его странице ВКонтакте, и последовавшей реакцией регионального Министерства культуры, которое в рекомендательном порядке предложило руководству Концертного зала «Юпитер» отменить запланированный спектакль. В рекомендательном – потому что «Юпитер» Минкульту не подчиняется. Такая вот оказия.

К слову, активистка, возмущившаяся приездом в город на заработки «врага народа» с пьесой другого «врага народа», скрывается под ником Anastasia Afinskaya, называет спектакль концертом и не имеет на своей странице ни личных фотографий, ни какой-либо персональной информации. Однако это не помешало государственным чиновникам вступить с ней в переписку.

«По этому поводу уже поступали официальные обращения в министерство культуры Нижегородской области. С нашей стороны были отправлены рекомендательные письма по отмене мероприятия. Однако они имеют именно рекомендательный характер, потому что концертный зал «Юпитер» – это частная площадка», – выступил с разъяснениями Минкульт прямо там же в комментариях.

Переписка неизвестной дамы и Министерства культуры с комментариями других пользователей на странице мэра города



Anastasia Afinskaya

Почему такой концерт имеет место быть в нашем городе?! Выгоните их отсюда!



25 ноя в 23:13 Ответить Поделиться



Министерство культуры Нижегородской области ✓

Anastasia Afinskaya, добрый день! 😊

По этому поводу уже поступали официальные обращения в министерство культуры Нижегородской области. С нашей стороны были отправлены рекомендательные письма по отмене мероприятия. Однако они имеют именно рекомендательный характер, потому что концертный зал «Юпитер» – это частная площадка.

28 ноя в 17:28 Ответить Поделиться



Ника Пиксаева 😊

Anastasia, 😊😊😊

29 ноя в 19:36 Ответить Поделиться



Gregory Margovsky

Anastasia, вымести из города следует такие как вы отбросы, чтобы страна очистилась!

29 ноя в 21:51 Ответить Поделиться



हर कषण

Anastasia, а что вам не нравится?

сходите, проветритесь! Совесьть нации в ваш город приезжает, так что возрадуйтесь.

В ответ на рекомендации чиновников представители «Юпитера» уведомили общественность, что спектакль отменён не будет и состоится по плану. Отметим, 4 декабря зрителей в зале «Юпитера» было в разы больше, чем пикетчиков у его дверей.

Высказались нижегородцы и в соцсетях под сообщениями о том, что спектакль всё-таки состоялся. Конечно, встречаются среди

комментариев и «старая кляча», и «она наикам ваши деньги отдаст», но они определённо уступают количеством. Мы отобрали наиболее толерантные и неоскорбительные для руководства страны и региона высказывания:

Не нравится – не ходите, не смотрите, не читайте, не покупайте. Никто никого насильно не тащит и не заставляет смотреть.

Вот почему когда вменяемый человек спокойно что-то просит сделать – улицу или дом отремонтировать, транспорт наладить, то его не слышат. А как только невменяемые начинают дичь гнать – все тут же берут под козырёк?

«Иронию судьбы» и «Служебный роман» тоже теперь не показывать?

Пусть изолируют и помогут психиатрически нижегородке, которая решает за нас, место тут или

не место нам восхититься игрой Ахеджаковой. Развелось кликуш...

Здравый смысл торжествует.



Сцена из спектакля
«Мой внук Вениамин»

Фото: vnuk-veniamin.ru

* внесена Минюстом РФ в список физлиц-иноагентов

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 29847 07.12.2022, 23:27 📌 496

URL: <https://babr24.com/?IDE=238436> Bytes: 3984 / 3429 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела

культуры.

На сайте опубликовано **3759**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

